

Prezidiul Curții Permanente de Arbitraj de pe lângă AHK România

Prof. Dr. Claus Köhler, LL.M. – Președinte

Claus Köhler este specializat în drept societar, fuziuni și achiziții, joint ventures, dreptul antitrust, restructurare și arbitraj. Accentul său în aceste domenii se pune, de asemenea, pe aspectele transfrontaliere, cu un accent deosebit pe SUA, Polonia și Regatul Unit. De asemenea, a dobândit o expertiză specială în dreptul mărcilor comerciale și în dreptul de autor în timp ce lucra la o firmă multinațională cu sediul în SUA. Claus Köhler oferă, de asemenea, consultanță în materie de conformitate, în special în ceea ce privește dreptul societăților comerciale și dreptul antitrust, precum și în ceea ce privește răspunderea D&O.

El reprezintă clienții în fața instanțelor și a comisiilor de arbitraj în aceste domenii. Claus Köhler este președinte al Comisiei Permanente de Arbitraj a Camerei de Comerț și Industrie Româno-Germane din București și vicepreședinte al Comisiei Permanente de Arbitraj a Camerei de Comerț și Industrie Germano-Poloneze. A fost arbitru sau reprezentant al părților în numeroase proceduri de arbitraj (ICC, UNCITRAL, DIS și ad hoc). Claus Köhler este partener fondator al firmei de avocatură MEISTERLAW (2010). Înainte de aceasta, a fost partener în firme internaționale de avocatură din München timp de 15 ani. A fondat și a fost managing partner al filialelor străine din Londra și Varșovia. Claus Köhler a lucrat patru ani într-o firmă multinațională cu sediul în SUA, iar anterior a fost avocat în München timp de doi ani.

A studiat dreptul la Universitatea din München (Dr. jur., 1990), la Universitatea din Geneva și la Universitatea Georgetown (LL.M., 1989) și este profesor la Universitatea Kozminski din Varșovia (2001). Claus Köhler este admis în Baroul New York și la Curtea Supremă a Statelor Unite. Este specialist certificat în drept comercial și al societăților comerciale (Fachanwalt für Handels- und Gesellschaftsrecht).

Limbi străine: germană, engleză, franceză

Tel.: +49 (0)89 4524432-0; Fax: +49 (0)89 4524432-22

E-Mail: koehler@meisterlaw.de

Cristiana-Irinel STOICA, Ph. D. - Vicepreședinte

- Partener Fondator, STOICA & ASOCIAȚII
- Licențiată în drept, Facultatea de Drept, Universitatea din București
- Doctor în Drept (Dreptul Comerțului Internațional), Universitatea din București
- Avocat, Baroul București;
- Arbitru (ICC; Curtea de Arbitraj Comercial Internațional a CCIR)
- Profesor asociat la programul de masterat „Arbitrajul internațional”, Facultatea de Drept, Universitatea din București (Dreptul Comparat al Arbitrajului Comercial Internațional)

- Membru al Curții Internaționale de Arbitraj (ICC)-2018-2024
- Membru în Comisia de Arbitraj și de Soluționare Alternativă a Disputelor a Curții Internaționale de Arbitraj (ICC)
- Membru al Institutului de Drept al Afacerilor de pe lângă Curtea Internațională de Arbitraj (ICC)
- Vicepreședinte, Curtea de Arbitraj de pe lângă AHK România
- Autor și coautor de articole și de carte juridică în România și în străinătate
- Experiență și expertiză: arbitraj intern și internațional, contracte comerciale, societăți comerciale, construcții, proprietate imobiliară, drept internațional privat

Contact: Cristiana I. Stoica, Ph.D., Partener Fondator
STOICA & ASOCIAȚII, Societate Civilă de Avocați
E-mail: istoica@stoica-asociatii.ro ; Web: www.stoica-asociatii.ro

Cristina Dăianu – Vicepreședinte

Cristina este partener în cadrul departamentului Corporate și Fuziuni și Achiziții al bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ. Practica sa se concentrează pe vânzări și achiziții de întreprinderi la nivel național și transfrontalier (atât tranzacții cu acțiuni, cât și transferuri de întreprinderi), reorganizări, asocieri în participațiune, precum și tranzacții de investiții în întreprinderi aflate la început de drum și în creștere.

De-a lungul anilor, a consiliat clienți din diverse sectoare, dezvoltând o cunoaștere aprofundată a sectoarelor respective, inclusiv capital de risc și capital privat, științele vieții, tehnologie, producție și energie. Are o vastă experiență în relația cu antreprenori locali, precum și cu clienți internaționali, cu un accent deosebit pe clienții germani și francezi.

Activitatea profesională a Cristinei include participarea în diverse comisii legislative de drept societar. Deoarece lucrează îndeaproape cu acceleratoare/incubatoare de pe piața românească, ea este în mod regulat mentor al fondatorilor în călătoria lor antreprenorială. Cristina este vicepreședintă a Curții de Arbitraj a Camerei de Comerț și Industrie Româno-Germane.

Membership:
Baroul București
Baroul Paris (Barreau de Paris)

Limbi străine: română, engleză, germană, franceză

Calificări:
- l'Université de Paris 1 Panthéon - Sorbonne - Diplôme d'Études Approfondies (DEA) - Droit des affaires
- l'Université de Paris 1 Panthéon - Sorbonne - Collège Juridique Franco-Roumain d'Études Européennes, diplomă de licență în drept, șef de promoție
- Universitatea din București - Diplomă de licență în drept

Iuliana Iancu – Board Member

Iuliana Iancu este Partener la Hanotiau & van den Berg în Bruxelles. Are peste 14 ani de experiență în arbitrajul internațional. A acționat în calitate de arbitru (președinte, numit de părți, arbitru unic, arbitru de urgență), consilier și secretar al tribunalului. Experiența sa include câteva zeci de arbitraje

comerciale și de investiții internaționale complexe, cu mize mari și de mare valoare, atât ad hoc, cât și în conformitate cu o varietate de reguli de arbitraj (CEPANI, ICC, ICSID, LCIA, NAI, Camera de Comerț Poloneză, Centrul Elvețian de Arbitraj, UNCITRAL, VIAC). Acestea au acoperit diverse sectoare industriale, cum ar fi sectorul bancar, telecomunicațiile, asigurările, energia, infrastructura, tehnologia informației, construcțiile, mineritul, distribuția, produse de lux și produse farmaceutice. Experiența în arbitraj a doamnei Iancu include litigii care implică atât state, cât și părți private, precum și diverse legi procedurale și de fond. Dna Iancu este, de asemenea, lector la LL.M. Arbitraj Internațional al Universității din București, predând Arbitrajul Comercial Internațional Comparat.

Dna Iancu este membră a Comisiei ICC pentru Arbitraj și ADR, a ICCA și a CEPANI. Ea a fost membră a Grupului de lucru al ICC privind valorificarea tehnologiei pentru proceduri de arbitraj internațional echitabile, eficiente și eficiente. Dna Iancu este fondator și vicepreședinte al Consiliului ArbCEE (Asociația de Arbitraj pentru Europa Centrală și de Est), reprezentant ICC YAAF pentru Europa, cofondator al Young Romanian Arbitration Practitioners și al inițiativei ARBinBRIEF. Dna Iancu colaborează cu multe alte grupuri de arbitraj internațional (Young ICCA, Young ITA, Arbitral Women, AIJA, CEPANI40) prin diverse inițiative de diversitate și programe de mentorat. Dna Iancu este, de asemenea, membru fondator al Capitolului Român de Arbitraj al Clubului Spaniol de Arbitraj și vicepreședinte al Capitolului Belgian de Arbitraj al Clubului Spaniol de Arbitraj.

Dna Iancu a fost lăudată de Who's Who Legal - Arbitration 2021, 2022, 2023 și 2024 ca fiind unul dintre liderii viitorului în comunitatea de arbitraj, colegii descriind-o ca fiind „una dintre stelele în ascensiune ale noii generații de arbitri”, „un avocat strălucit, având cunoștințe aprofundate de arbitraj comercial internațional și în ce privește tratatele de investiții”, „lucrează bine sub presiune și este foarte abilă în gestionarea problemelor complexe” și un „avocat super-pregătit”.

Dna Iancu deține o diplomă LL.M. de la Columbia Law School (2012, Harlan Fiske Stone Scholar). Este autorizată să profeseze în București și este înscrisă în Baroul Bruxelles.

Dr. Cristina Alexe – Board Member

Dr. Cristina Alexe, FCI Arb, este avocat având peste 25 de ani de experiență în domeniul juridic. Este Fellow Chartered Institute of Arbitrators și a absolvit ICC Advanced Arbitration Academy for Central and Eastern Europe. Este doctor în Drept cu distincția *summa cum laude* materia drept procesual civil cu teza „*Judecătorul civil între rol activ și arbitrar*”. Dr. Cristina Alexe a activat și continuă mandate ca arbitru internațional. Experiența sa în materia arbitrajului ca arbitru și avocat este dublată de o temeinică cunoaștere și practică continuă ca avocat în tranzacțiile aferente domeniilor: Fuziuni și Achiziții, Bancar/ Financiar, Imobiliar și Finanțare Proiecte. Dr. Cristina Alexe este Lector universitar invitat unde predă în cadrul Masterului Arbitraj Internațional -limba engleză, Facultatea de Drept, Universitatea din București. Dr. Cristina Alexe este redactor șef al *Revistei Române de Arbitraj*, Wolters Kluwer, singura publicație din Europa Centrală și de Est prezentă în cea mai mare bază de date internațională pentru arbitraj internațional, Kluwer Arbitration. Poate fi contactată la e-mail: cristina@aceadvisor.ro.